



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 03-01-2017

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Ημέρα Τελικών για το Χειμερινό Τουρνουά Καλαθοσφαίρισης στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας

Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας καλεί μικρούς και μεγάλους να παρακολουθήσουν τους τελικούς αγώνες του χειμερινού τουρνουά καλαθοσφαίρισης. Το πρωτάθλημα, με την επωνυμία «ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 3on3» που διοργανώθηκε μαζί με το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού Αθλητισμού και Περιβάλλοντος σε συνδιοργάνωση με την ΑΣΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ξεκίνησε τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου και ολοκληρώνεται την Τετάρτη 4 Ιανουαρίου, στο κλειστό Γυμναστήριο Αρκαλοχωρίου.

Η διοργάνωση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία και τόσο οι αθλητές όσο και οι θεατές απήλαυσαν τους αγώνες αλλά, το ομαδικό κλίμα και το «Ευ Αγωνίζεσθαι». Το τουρνουά ολοκληρώνεται με μία σειρά από αγώνες, τον διαγωνισμό Τριπόντων φιλανθρωπικού χαρακτήρα αλλά και τις απονομές.

Ακολουθεί το αναλυτικό πρόγραμμα αλλά και χρήσιμες πληροφορίες για εκείνη την ημέρα:

**18.00 ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ** μεταξύ των ομάδων:  
ΦΙΛΟΙ ΟΚ – FOOD LOVERS

### **18.30 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΡΙΠΟΝΤΩΝ**

Κάθε Αθλητής καλείται να εκτελέσει 15 σουτ από 5 επιλεγμένα σημεία μέσα σε 1,5' (90 δευτερόλεπτα).

Δικαίωμα συμμετοχής έχει ένας μόνο αθλητής από κάθε ομάδα. Η ομάδα όμως έχει και εδώ σημαντική συμμετοχή αφού οι συμπαίκτες είναι αυτοί που θα δίνουν την μπάλα στον σουτέρ και είναι υπεύθυνοι για το πώς θα παραλάβει την μπάλα για να εκτελέσει (πόσο γρήγορα, με τι είδους πάσα κτλ)

Στον τελικό προκρίνονται τα 2(δυο) πρώτα σκορ και νικητής είναι αυτός που θα σκοράρει τα περισσότερα σε αυτόν.

Ο Διαγωνισμός έχει **φιλανθρωπικό χαρακτήρα** και κάθε εύστοχο τρίποντο αντιστοιχεί σε 1€.

Το ποσό που θα προκύψει από το άθροισμα τους(προκριματικό και τελικό), θα διατεθεί για τα παιδικά γεύματα την Ι.Μ Αρκαλοχωρίου Καστελλίου και Βιάννου.

**19.30 ΤΕΛΙΚΟΣ 50+** μεταξύ των ομάδων:  
ΚΑΝΟΝΙΕΡΙΔΕΣ-ΠΕΝΗΝΤΑΡΗΔΕΣ.

**20.00 ΤΕΛΙΚΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ** μεταξύ των ομάδων:  
SPORT CAFÉ – ΧΑΒΑΛΕΝΘΙΑ.

### **20.30 ΑΠΟΝΟΜΕΣ**

Οι κύριοι Εμμανουήλ Δραμητινός και Μιχαήλ Μαχαιριανάκης, θα τιμηθούν για την προσφορά τους στον αθλητισμό και το μπάσκετ αντίστοιχα.

Όλοι οι αθλητές που αγωνίστηκαν στο τουρνουά θα παραλάβουν αναμνηστικό δίπλωμα.

Οι τρεις πρώτοι νικητές εκτός από το δίπλωμα, θα βραβευσθούν με αναμνηστικό κύπελλο αλλά και μετάλλιο στον κάθε αθλητή ξεχωριστά.

Ο νικητής στον διαγωνισμό τριπόντων θα βραβευθεί με αναμνηστικό κύπελλο.

Κύπελλο Ήθους θα απονεμηθεί στην ομάδα την οποία η οργανωτική επιτροπή έκρινε ότι είχε την πιο κόσμια συμπεριφορά καθ' όλη τη διάρκεια του τουρνουά.

Για περισσότερες πληροφορίες, στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://3on3dopap.blogspot.gr/> και στα τηλέφωνα: 28910 24616 και 6936 898 171.